

В новый год с Нашей Газетой | La Nouvelle Année avec Nasha Gazeta

Author: Надежда Сикорская, [Ko](#) , 19.01.2017.



Замок Ко поджидает гостей

14 января многие друзья и партнеры нашего издания собрались на необычную вечеринку, которая в большой степени стала сюрпризом и для нас самих. Рассказываем.

|

Le 14 janvier les amis et partenaires de notre journal se sont réunis dans une soirée peu habituelle. Voici le reportage.

La Nouvelle Année avec Nasha Gazeta

Помните песенку «Говорят, под Новый год что ни пожелается...» и т.д. Вот приблизительно так у нас и получилось. Пожелалось – правда, заблаговременно – начать наш десятый юбилейный год, собрав хороших людей, составляющих круг Нашей Газеты, помогающих ей словом и делом, стимулирующих нашу редакцию к неуклонному продвижению вперед. Но как пожелалось, так и «разжелалось», стоило представить, какая это возня, да и дополнительные расходы немалые. Этим бы дело и кончилось, но... песенка оказалась права. Идею поддержало руководство Swiss Education Group, объединения Высших школ гостиничного менеджмента, вот уже второй год спонсирующего нашу рубрику «Образование и наука». Разделение труда выглядело так: редакция Нашей Газеты приглашает гостей, а Швейцарская школа гостиничного менеджмента (SHMS) берет на себя все остальное. Сразу придумалось название – «Щелкунчик». Ну разве не сказочное приглашение?!



Каждому столику - свой Щелкунчик

Да и место было выбрано сказочное – настоящий замок, возвышающийся над Монтре и предлагающий посетителям умопомрачительный вид на Альпы и Водуазскую ривьеру даже в темноте. Неудивительно, что после открытия этого суперсовременного для своего времени отеля в 1902 году здесь проводили время

Саша Гитри и Ромен Роллан, Артур Рубинштейн и Джон Рокфеллер. (Пикантность предложения заключалась для нас еще и в том, что именно здесь в течение многих лет проходили «Встречи в Ко», организуемые группой «За инициативы и изменения», не всегда благосклонно относившейся к СССР.) В последние годы в этом здании прекрасной эпохи, внесенном в список национального культурного наследия Швейцарии, и размещается наша школа-партнер.



Банкетный зал

Признаемся, рассылая приглашения разным уважаемым людям, мы изрядно нервничали, ведь программа вечера держалась в строгой тайне даже от нас. Единственное, что было гарантировано, так это присутствие салата Оливье и пельменей в меню – результат [мастер-класса](#), проведенного шеф-поваром Представительства России при Европейском отделении ООН Михаилом Ермаковым. Но ответственный за банкет преподаватель Никтариос Ликопантис успокаивал, и нам ничего не оставалось делать, кроме как довериться профессионалам и тем, кто на них только учится.



Меню с незабудками

Несмотря на максимально приближенные к российским погодные условия (снега накануне выпало столько, что с утра в субботу нам сперва сообщили, что ни одна машина в гору не въедет, а потом – что отменили поезда!), выходной день, канун Давосского форума и Женевского часового салона и разгар лыжного сезона, все приглашенные за редчайшим исключением – и то по уважительным причинам! – добрались. Некоторые из расстроенных отсутствовавших прислали приветствия, например, известный французский славист, почетный профессор Женевского университета Жорж Нива, поддерживающий наш проект с первого дня его существования: «Поздравляю со Старым Новым Годом и с десятилетием. Давно

Газета уже достигла возраста зрелости и разума, хотя она еще подросток, и это прекрасно. Не старейте, Газета! Вы многим нужны и вообще без Вас мы бы сильно постарели! С берегов Женевского озера до берегов Невы и Москвы-реки летит «листочка» как ласточка. Нам все еще нужны и «Письма русского путешественника» и «Письма женевского путешественника» - без преград и без цензур. Не забывая о Европе, нашем доме. Всех благ! Очень жалею, что не могу принять участия».



С.В. Гармонин и Флоран Рондес

Самым дисциплинированным гостем оказался Постоянный представитель России при Европейском отделении ООН А. Н. Бородавкин. С небольшим отставанием прибыли вновь назначенный посол России в Швейцарии С. В. Гармонин с супругой – Сергей Викторович только 9 января приступил к своим обязанностям, 10-го вручил верительные грамоты. Кажется, наша вечеринка стала его первым светским раутом в новом качестве, чему мы очень рады! Из знакомых читателей лиц были Постоянный представитель Беларуси при Европейском отделении ООН Юрий Амбразевич и советник Постоянного представительства Азербайджана Джавид Садыков, Генеральный консул России в Женеве Михаил Зима, лучшие представители JTI Антуан Эрнст и Люсине Овумян, математики – профессора Женевского университета Татьяна и Станислав Смирновы, директор фестиваля в Верье Мартин Энгстром и специалист по редким музыкальным инструментам Эдуард Вульфсон, владелица лозаннского издательства Noir sur Blanc Вера Михальски-Хоффманн, директор Музея изобразительных искусств Ла Шо-де-Фона Лада Умштеттер, директор московского ПИР-Центра Владимир Орлов, наши любимые авторы Наталья Беглова, Лев Комлев и Дэниэл Уорнер и многие другие чудесные люди, благодаря которым и ради которых и существует Наша Газета.



Коктейль "Русский флаг"

В ожидании, пока все соберутся, гостей угощали коктейлями, изобретенными и реализованными российской студенткой SMHM Мариной Дубовой. Особое

впечатление произвел на всех коктейль под названием «Российский флаг». Кстати, водку «Мамонт», ставшую основой для многих творений Карины, прислал вместе с дружеским приветом из [Антарктической экспедиции](#) Почетный консул России в Лозанне Фредерик Паулсен. А чудесное красное вино, подававшееся за ужином, подарили валезанские виноделы Антонио и Наталья Пиньо.



Послы России и Беларуси при ООН и здесь говорили о чем-то серьезном

Вечер проходил в теплой, дружеской обстановке – реально! Обошлись без речей, за исключением кратких приветствий CEO SHMS Флорана Рондеса и главного редактора Нашей Газеты Надежды Сикорской.



Встретились два политолога - Владимир Орлов и Дэниэл Уорнер

В нарушение всех правил протокола столы оказались строго смешанными – ВИПы вперемешку со студентами. Так, честь отужинать с российским послом с супругой и Дэниэлом Уорнером с супругой выпала студентке 1 курса Еве Бирюковой и не намного старшему ее Камилу Хоссейни, отвечающему в SHMS за российский рынок и активно изучающему русский язык. Кажется, все остались довольны своими соседями. А Владимир Орлов и сотрудник российского представительства при ВТО Игорь Купалов так вообще выяснили, что учились в свое время на одном курсе и столет уже не виделись!



Столик № 2

По нашим наблюдениям, каждый входящий в банкетный зал ошеломленно замирал, так потрясающе ребята его оформили, уделив внимание малейшим деталям – от триколорных ленточек на стульях до трогательных букетиков сухих незабудок на столах. Вот где они незабудки достали?! Не говорят! Чисто русское угощение сопровождалось развлекательной программой, включавшей даже балетный номер: китайские студенты в пачках, танцующие под музыку Чайковского, это было круто!



Чисто русская закуска в чисто швейцарском замке

Одним словом, вечер удался. И это явно не только наше мнение, ведь уже на следующее утро мы начали получать греющие душу месседжи: «Bravo! Superb evening!», «La soirée fut une réussite. Encore un grand bravo et un immense merci», «Спасибо за настоящий праздник», «Тот факт, что на банкет явились практически все приглашенные, невзирая на исключительные метеоусловия, говорит о том уважении и любви, которыми вы пользуетесь у ваших друзей и просто знакомых», «Merci pour cette mémorable soirée!! C'était vraiment très réussi et très chaleureux», «Атмосфера была потрясающая!!!!

Немногие в Швейцарии могут сказать, что они видели Щелкунчика в Новогоднюю ночь»... Вот как-то так... В то время как для всех гостей этот вечер был исключительно вечером отдыха, для студентов это был входящий в учебную программу экзамен - мы уверены, что все присутствовавшие поставили им отличные оценки.



Алексис Сикорский, Станислав Смирнов (со спины) и Антуан Эрнст - собрались швейцарец, русский и француз...

Нам остается лишь поблагодарить руководство Swiss Education Group, ее равнодушных преподавателей и замечательных студентов за этот королевский подарок и пожелать, чтобы этот вечер стал лишь первым... С новым годом всех!

От редакции: Мы приносим извинения за не самые удачные фотографии – техника подвела. В следующий раз привлечем студентов Школы визуальных искусств, чтобы уж наверняка! Пользуясь случаем, напоминаем всем, что и у вас есть возможность поддержать любимую газету - подробности [здесь](#).



Щелкунчики всех стран, объединяйтесь!
[новый год в швейцарии](https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-novy-god-s-nashey-gazetoy)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-novy-god-s-nashey-gazetoy>